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З початку каденції, задля ефективної роботи депутатського корпусу, 

керуюсь такою нормативно-правовою базою як: Конституція України, Закони 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів 

місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Мукачівської 

міської ради та іншими законодавчими актами, що визначають діяльність 

депутатів місцевих рад.  

Під час виконання депутатських обов’язків взяла участь у 8 пленарних 

засіданнях сесій Мукачівської міської ради, що становить 89 % всіх засідань, 

була присутня на усіх засіданнях постійної комісії з питань бюджету та 

регламенту, які відбувалися впродовж звітного періоду та приймала активну 

участь в обговоренні важливих питань для громади. Також, як заступник голови 

постійної комісії з питань бюджету та регламенту, вносила пропозиції та 

надавала рекомендації під час роботи даної комісії щодо покращення соціально-

економічного розвитку міста, його бюджету та фінансів.  

Брала участь у засіданні районного оперативного міжвідомчого штабу із 

координації проведення оздоровлення та відпочинку дітей району. 

З початку війни активно опікуюсь проблемами внутрішньо переміщених 

осіб, надаю роз’яснення щодо Порядку надання допомоги на проживання, 



співпрацюю з міжнародними організаціями з метою допомоги внутрішньо 

переміщеним особам. 

Веду активне спілкування з виборцями, в тому числі через соціальні 

мережі, а також вивчаю нагальні потреби мешканців Мукачівської міської 

територіальної громади. Приймаю звернення та скарги громадян й вважаю 

головним вивчити причину, що породжує дану скаргу та подаю свої пропозиції 

до відповідних органів влади щодо їх усунення. 

Щосуботи з 1300 до 1500 години проводиться прийом громадян за адресою 

Валенберга, 4, м. Мукачево. Також проводжу зустрічі з громадянами за місцем 

звернення. Під час спілкування жителі Мукачівської ТГ звертаються переважно 

з наступними питаннями: покращення благоустрою прибудинкових територій, 

благоустрій майданчиків для збору сміття, ремонт доріг, освітлення вулиць. 

Разом з тим під час депутатської діяльності сумлінно відстоюю інтереси 

громади та виборців. Саме через позицію законності та прозорості у роботі 

міської ради, її комітетів та комісій, мною було підтримано низку рішень та 

програм, зокрема таких як: 

⎯ Підтримка військових: разом із колегами ініціювали виділення на потреби 
бійців всіх коштів, які надходять у міську казну від сплати військовими 
ПДФО. Так, за цей період нашим захисникам спрямували 491 млн грн. 

⎯ Допомога сім’ям полеглих Героїв України: разом із депутатами внесли 

пропозицію щодо виплат по 100 тис. грн родинам захисників, які полягли 
за незалежність, та щодо надання земельної ділянки. Гроші зараз 
виплачуються, а от до останнього моменту повернемося після війни, 
оскільки діє заборона на виділення земельних ділянок. 

⎯ Забезпечення військових транспортом. На сесії міської ради ми прийняли 
рішення про виділення 30 млн грн на закупівлю автомобілів на потреби 

Збройних сил України. Загалом придбали та передали на передову 60 
транспортних засобів. 
 

Наразі, хочу висловити подяку всім виборцям, колегам-депутатам, 

однодумцям, за підтримку та допомогу. Завдяки Вашій надійній підтримці я й 

надалі буду виконувати всі поставлені переді мною завдання щоденної 

депутатської роботи. 


